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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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Ata da vigésima quarta sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, na ausência do Vereador Perlin, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Salvador Pereira e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu como também não houve ROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE, a Vereadora Jaqueline destacou sua ida ao INCRA em Campo Grande juntamente com Vereador Miguel onde através de agenda marcada com a Deputada Teresa Cristina foram solucionar a regularização dos Lotes dos Assentamentos de Batayporã, dizendo da grande dificuldade do mesmo por falta de verba e capacitação de funcionários por parte do Governo Federal. Ressaltou também a cobrança que esta sendo feita pelos moradores da Vila José Mustafa em relação à obra de pavimentação asfáltica, argumentando os mesmos o motivo de tal obra esta parada, pedindo ao Secretário de Obras que forneça a Casa os nomes dos Conselheiros Civis. No GRANDE EXPEDIENTE não foram apresentadas proposições. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA foram colocados em segunda discussão os Projetos de leis nº 005 e 006/2015, de iniciativa do Vereador Maurício Ribeiro e demais Vereadores, nos quais foram aprovados e seguindo a Sanção do Prefeito Municipal. INSCRITO OS ORADORES, Vereador Mauricio Ribeiro destacou a aprovação dos Projetos de Leis de sua iniciativa juntamente com o apoio dos demais Vereadores, e que em conversa com o Secretário de Obras foi informado que conseguiram 154 pneus para carros pequenos e 40 pneus para caminhões, todos disponíveis no Departamento Rodoviário para serem usados nas frotas da Prefeitura Municipal. Vereador Gaiseiro pediu ao gestor de compras da Prefeitura ou até mesmo ao Prefeito para que honrasse com os compromissos feitos com as empresas que prestam serviços ao Executivo Municipal, ressarcindo os mesmos pelos serviços prestados, onde numa empresa de mecânica, diversos serviços foram realizados e ate o momento a Prefeitura não pagou a mesma, causando incomodo e transtorno ao empresário, dizendo ser uma péssima situação para a Administração Municipal e que empresas fecham as portas a cada dia no Município por falta de apoio e incentivo do Executivo. Disse também ter sido cobrado pelos moradores da Vila José Mustafa em relação à paralização da obra da pavimentação asfáltica. Vereador Salvador Pereira parabenizou FETEMS pela realização do 26º congresso de Professores que foi realizado no município de Nova Andradina, ressaltando também a ranking do município de Batayporã em relação ao piso salarial dos Professores da Rede Municipal, ficando na 13ª colocação. Vereador Cabo Máximo falou sobre o seu requerimento solicitado onde pediu um agendamento ao Cartório Eleitoral para que viesse ao município realizar emissões e transferências de títulos eleitorais, não obtendo uma resposta agradável do mesmo pelo motivo de ser informado que neste segundo semestre do ano não serão realizados tais procedimentos itinerantes por corte de gastos, dizendo que ira solicitar ao Deputado Estadual Barbosinha para que interfira nessa ocasião e que o mesmo seja realizado. O Presidente Cícero não fez o uso da tribuna, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 21 de setembro de 2015.
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___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente



___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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